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o RUFAC
Ob Mahovniški cesti 3 - Kočevje 

tel. 854-042, 854-666

AVTOCENTER RUFAC d.o.o. orrRENAULT —... I ■■■■■......— fax: 855-444 RENAULT

RENAULT5 IN TWINGO s 
NA ZALOGI - DOBAVA TAKOJ!

Kratki dobavni roki za CLIO, R19, R21, ŠAFRANE, EXPRESS, TRAPIC 
Financiranje: kredit ali leasing na 36 mesecev

SERVIS ZA VSE ZNAMKE AVTOMOBILOV

KOVINOTEHNA
Gorilec LIBELA OIK 
Gorilec LIBELA SLV 10 
Cisterna za kurilno olje 20001 
Avtomatika za centralno ogrevanje

NAJUGODNEJŠI NAKUPI!

55.000,00 WC školjka bela
55.000. 00 WC deska PVC
31.000. 00 WC kotliček
48.000. 00 BATERIJA ZA UMIVALNIK

ENOROČNA

4.700.00
1.950.00
3.850.00

9.900.00

PRODAJNI POGOJI: CENE S PROMETNIM DAVKOM IN MONTAŽO!

BELO TEHNIKO PRODAJAMO NA PET ČEKOV BREZ OBRESTI. OSTALO BLAGO NAD 7.000 SIT 
NA DVA ČEKA, NAD 10.000 SIT NA TRI ČEKE BREZ OBRESTI. GOTOVINSKI POPUST PRI 
NAKUPU NAD 12.000 SIT.

KOVINAR Reška c. 23, tel. 853-621, fax. 851-613, del. čas od 8. do 12. 
od 16 do 18.30 ure, sobota od 8. do 12. ure.
Kočevska Reka 48, tel. 800-043, del. čas: od 8h-15h,
Ribnica, Opekarska ulica, non stop od 8. do 18. ure, tel. 861-064

H kovinar servis
mobilni servis za montažo vodovodnih in ogrevalnih naprav

S 851-453, h.c. 854-112



UVODNIK
Delovno in poslovno mrtvilo se bliža 
koncu in začela se je spet sklepati ve
riga medsebojnih uslug. Konec je tole
riranja napisov “zaradi dopusta zap
rto“, prav. na račun tega pa bo treba 
poegniti z delom kako uro dlje. Dis
tanca od dela, ki jo ustvari poletna 
lenobnost, je hkrati tudi priložnst, da 
se storjeno prav uleži in ovrednoti, da 
se v jeseni tako kot v športu odvrže 
nabrani balast in starta z novimi mo
tivi.
Tako je tudi v NOVICAH v poletni 
ležernosti (v zadnjih dveh mesecih smo 
“prešpricali“ eno številko) dozorela po
treba po tem, da bi se začeli pojavljati 
tedensko. Večja aktualnost bi nareko
vala tudi bolj časopisno podobo, za 
prelomnico pa smo določili tako kot 
pravi “kšeftarji“ prav Ribniški sejem. 
Po njem bi se torej z vami, dragi bralci, 
srečevali vsak teden kot se za pravi 
časopis tudi spodobi.
V tednik gremo na preverjeno zaupanje 
bralcev in številnih oglaševalcev, ki 
nam naše propagandne storitve porav
navajo v pogodbenih rokih. Finančna 
nedisciplina pa seje pri nekaterih ogla
ševalcih žal kar globoko zajedla v po
slovne navade, kar pa je v pravem 
nasprotju s podobo, ki si jo ustvarjajo 
tudi preko NOVIC. Zato javno pozi
vamo zaenkrat še neimenovane dolžni
ke, da poravnajo zapadle dolgove. V 
tednik bi želeli štartati brez nabranega 
balasta, s čistimi računi in dobrimi 
prijatelji.
Skoraj brez če, le z malo dodatne ko
rajže, se torej srečamo na sejmu in 
potem vsak petek po njem.
P.S. Na dan ribniškega sejma potrebu
jemo kopico mladih uličnih prodajal
cev NOVIH NOVIC, ki si lahko na 
sproščen način prislužijo žepnino za 
večerno zabavo. Javite se ob četrtkih 
popoldne na Študentskem servisu!

UREDNICA

AKTUALNO
Na potapljajoči se ladji brez kapitana, ki je 
zasidrana v Lepovčah, se pri reševanju oprije
majo vsake rešilne bilke, na prostranem ob
močju Kočevske Reke pa trkajo druga ob 
drugo flote vsaj dveh admiralov brez pravega 
kurza.

NOVE NOVIČKE
Rock, pop, variete, lunapark, hladna Kolpa in 
razburljiva knjiga so dajali in jemali vsebino 
letošnjim počitnicam tudi na našem koncu.

ČRNA KRONIKA
Kaj si misli o obnašanju in metodah policistov 
do mladoletnikov mati po strašni noči v ribni
škem gradu.

VAŠ INTERVJU
Le človek, ki v dobro sočloveka prime v roke 
tako zdravilno iglico kot skoraj pravo mačeto, 
lahko ohranja in razvija upanje v preživetje.

RIBNIŠKI SEJEM
Pravijo, da se bo lanski sejem lahko skril pred 
letošnjim...

ŠPORT
Avtobum bo v jesenskem delu sezone moral 
štartati na prvo žogo

N o vi c E
NOVE NOVICE izdaja PROZA d.o.o., Ribnica. 
Glavna in odgovorna urednica: Darja D. Hafnar. 
Novinar in lektor: Stane Hafnar. Tisk: Tiskarna 
Tone Tomšič, Ljubljana. Organizacija: Luxuria 
d.o.o., Ljubljana. Po odločbi Ministrstva za 
informiranje št. 23/92 sodi časopis NOVE NOVICE 
med proizvode informativnega značaja in se zato 
plačuje 5 % prometni davek, ki je vračunan v ceno 
časopisa. Polletna naročnina 1200 SIT. Naslov 
uredništva: Vrtnarska 2, Ribnica. Poslovni čas od 
8.00 do 11.00. Tel. 861-765 med poslovnim časom, 
ostalo 861-704. Žiro račun: NOVE NOVICE 51310- 
685-1349.
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Rikov upravni odbor sprejel usodno odločitev

STEČAJ JE EDINI IZHOD
Do tega spoznanja je prišla “skupina za spremljanje razmer v 
ribniškem gospodarstvu“, ki se je oblikovala iz skupščinske 
gospodarske komisije na tak način, da so se zaradi nesodelova
nja iz nje izločili nekdanji direktorji Rika. Ta skupina je 
upravnemu odboru Rika konec julija predlagala uvedbo stečaja, 
ki pa so jo prav tedaj pričakovali s strani Kovinotehne. To se 
ni zgodilo, zato se je na ponovnem sestanku upravni odbor 
dopolnil z dvema članoma “skupine“ in v petek, 6. avgusta, 
sprejel sklep o uvedbi stečajnega postopka za Riko Holdinag 
ter Riko Ind. Rikove družbe so pod grožnjo s stečajem začele 
mrzlično iskati možnosti za preživetje...
Pobuda za stečaj je torej šla na 
sodišče iz Rika samega, ker ni 
bilo več mogoče obvladovati raz
mer. O nujnosti stečaja se je na 
obisku pri ribniški “ skupini“ 
strinjal tudi vladni predstavnik, 
hkrati pa so ugotovili tudi nujnost 
sanacijskega programa, ki naj bi 
ga napravila nova ekipa. Vladni 
svetovalec je pri sestavi te ekipe 
ponudil pomoč, saj bi morala biti, 
zaradi za delavce neprijetnih ste
čajnih nalog, sestavljena iz
ključno iz “tujih“ članov. Ekipa 
naj bi sčasoma izpeljavo sancij- 
skih nalog prepustila domačinom, 
ki bi si med delavci zopet prido
bili zaupanje.
Če se vsaj približno da oceniti, 
kaj stečaj pomeni za holding 
(predvsem seveda izguba službe 
za več sto tam razporejenih delav
cev na čakanju), pa ni prav jasne 
predstave o tem, kaj stečaj po

meni za rikove družbe. Posebej 
veliko nezaupanje do stečaja 
vlada na Rikostroju, kjer se je 
medsebojno nezaupanje in nego
tovost pokazala na zboru delav
cev 12. avgusta. Rikostroj naj bi 
preživljal še okrog 190 delavcev, 
od tega 125 “aktivnih“ in 65 na 
čakanju. Med delavci močno 
upada motivacija za delo, ki je 
posledica stalnih zamud pri izpla
čilu nizkih plač (junijska je bila 
izplačana tik pred zborom), neiz
plačanih nadur in ločevanj delav
cev po obratih na bolj in manj 
potrebne, ki naj bi se kazalo po 
izplačilih dela plač v kuvertah. 
Vodstvo Rikostroja je prisotne ob
vestilo o stečaju holdinga in o 
možnih posledicah zanje, saj bi se 
strečajni upravitelj lahko odločil 
za stečaj tudi njhove družbe. Ob
vestili so jih o tudi o ustanavlja
nju nove Rikostrojeve družbe

KOR, ki bi v primeru stečaja 
lahko neobremenjena s starimi 
dolgovi in presežnimi delavci na
daljevala s proizvodnjo, za katero 
je še možno najti tržišče. Ker na 
tem rešilnem čolnu torej za vse ne 
bo prostora, tako predstavljeno 
reševanje predstečajnih stisk ni 
kaj dosti prispevalo h krepitvi 
medsebojnega zaupanja v Riko
stroju.
S sedanjim stanjem na Riku so 
precej nezadovoljni tudi v zaseb
nem mešanem podjetju Memo, ki 
je od Rikostroja prevzelo 54 de
lavcev, odkupilo “knowhow“ za 
proizvodnjo in najelo objekte in 
zemljišča. Zaradi podobnih ne
zaupanj je do začetka proizvodnje 
pod to firmo prišlo šele pred do
brim mesecem, zaradi nereda po 
Riku pa ima Memo tudi stalne 
težave pri opravljanju naročenih 
storitev, tako da jih doma naro
čajo predvsem iz solidarnosti do 
svojih kolegov. Uvedba stečaja je 
odvisna od ažurnosti sodišča, pri
čakuje pa se v roku meseca dni 
po sprejetju sklepa upravnega od
bora Rika. Časa za preigravanje 
raznih možnosti preživetja je 
ostalo torej malo, po drugi strani 
pa ga je glede na dolgotrajno ago
nijo Rika še celo preveč.

S.H.
«^********************************************************************************************************* 

,NKOp Kočevje NEZAUPNICA
DIREKTORJU

Delavski svet Inkopa je po 
osmih mesecih izglasoval 
nezaupnico svojemu direk- 
terju Branetu Ambrožiču. 
Konec junija naj višji organ 
tega podjetja namreč ni bil 
zadovoljen s poslovnimi re
zultati po prvem polletju, 
direktor pa jim tudi ni pred

ložil plana za izhod iz iz
gube v roku, ki si ga je sam 
postavil.

Predsednik DS Janez Cilenšek 
pravi, da so direktorju sicer pred
lagali naj odstopi, vendar opozoril 
očitno ni jemal dovolj resno. Po
služili so se razrešnice, za katero 
so naknadno dobili podporo tudi

na zboru delavcev. Nezaupnica 
direktorju naj torej ne bi povzro
čila verižne reakcije po vsej firmi 
in s tem večjih pretresov, upajo 
pa, da tudi osebnih zamer ne. In- 
kop zadnja leta poskuša na čim 
bolj “mehak“ način razpoloviti 
visoko število nekdaj 220 zaposle
nih, da bi se s tem deloma prila
godili razmeram na trgu, deloma 
pa sodobnejši tehnologiji. Tre
nutno jih je zaposlenih okrog 140, 
ki jim bo po 1. avgustu direktor- 
jeval Danilo Divjak, bivši direk
tor vsaj po velikosti podobnega 
sodraškega Donita.
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NoTicE AKTUALNO
Kočevska Reka, Gotenica

KAKO DRUG OB DRUGEM 
ALI KDO BO KOGA ?
V poletno precej pusti in prazni, predvsem pa prostrani 
Kočevski Reki, se prav paradoksalno še naprej bije boj za 
prostor. Iz vodstva Kočevske Reke so poslali na notranje 
ministrstvo pismo, da njihov Vadbeno oskrbni center ni 
uresničil še nič od dogovorjenega, le ta pa je prešel v 
“protinapad“ in obtožuje tako KS, Snežnik in Moris, da 
bi se jih radi znebili iz Gotenice.
V pismu, ki ga je podpisal predsednik 
KS Stane Gabrič, so ponovljene ugo
tovitve, da VOC Gotenica predstavlja 
resno oviro za razvoj KS, saj se do 
krajanov obnaša, kod da so drugora
zredni državljani. Zapisane so tudi 
zahteve, da se odstranijo vse zaporni
ce, prometni znaki prepovedi, stra
žarnice in španski jezdeci, kjer to ni 
nujno potrebno za zavarovanje posa
meznih objektov. Zatevajo tudi ne
moten dostop v /as Gotenica ter do
stop do gostinskih in športnih objek
tov ter turističnih točk, ki niso pred
met varovanja. Za izvajanje novogra
denj bi VOC moral dobivati soglasje 
KS, v uresničevanje načrtov KS pa 
bi se moral policijski vadbeni center 
vključiti tudi po finančni plati. V 
zahteve, na katere naj bi notranje 
ministrstvo odgovorilo do 1. septem
bra, so vključili tudi predlog, da se 
v soglasju z vlado Slovenije poišče 
nova lokacija za VOC nekje drugje v 
Sloveniji.
VOC Gotenica pa šteje časopisne, 
radijske in televizijske prispevke, ki 
so bili izrazito nenakljonjeni policiji 
v tem kraju. Našteli so jih kar 42 in 
preko njih prišli do spoznanja, da 
gre pravzaprav za zvito igro vojske. 
Vodja VOC Branko Ivančič sumi, da 
so najbolj napoti vojski, ki jih je 
sprva napadala sama, ko pa je spo
znala, da odgovarja isti vladi, pa 
preko Snežnika, potem pa še preko 
krajevne skupnosti. Povezanost zad
njih dveh naj bi dokazoval Stane 
Gabrič, ki je kot kadrovik v Snežniku 
tudi predsednik KS Kočevska Reka, 
povezanost obeh organizacij z vojsko 
pa naj bi razkrivala Gabričeva izja
va, da bo KS tako kot Anton Krkovič 
(MORIS) vrnila odlikovanje za za
sluge med vojno, če se odnosi med 
vojsko in policijo ne bodo uredili. 
Ivančič KS očita, da jih moti vadbeni 
center, ki ni obdan z nobeno varo

valno ograjo, ne moti pa jih Moriso- 
vih 800 ha popolnoma zaprtega ob
močja v Škrilju, kamor nima nihče 
dostopa. Kje je policija naredila na
pako, se ne more spomniti tudi Vinko 
Beznik, ki pa se mu zdi normalno, da 
v nobeni državi policija in vojska 
nista ravno prijateljski instituciji. 
Glede na to, da so policisti v Gotenici 
preuredili za potrebe tečajnikov 
okrog 60 poslopij in da so si uredili 
nekatere ugodnosti (teniška igrišča, 
kuhinja z doma pridelano hrano, sa
telitska televizija...), so prepričani,

da jim hoče vojska Gotenico vzeti in 
da se jih zato skuša kompromitirati 
s kriminalnimi dejanji (črni fondi, 
divji lov, črne gradnje, prisluškova
nje...), za katera niso odgovorni. 
Brigadir Anton Krkovič sicer zanika, 
da bi vojska imela kakršenkoli inte
res prevzeti Gotenico. Ker pa naj bi 
po načrtih slovenske vlade Gotenica 
ponovno določena za skrivališče slo
venskega vodstva, njega pa varuje 
Moris, naj bi bil interes vojske jasen. 
Očitno je, da so medsebojna obtože
vanja in nezaupanje med različnimi 
interesnimi skupinami v Kočevski 
Reki prazprav posledica križanja in
teresov notranjega in zunanjega mi
nistrstva, ki še nista razmejila pri
stojnosti. Vse bolj jasno je tudi, da 
za vse, kot kaže, kljub prostranosti 
tu ne bo prostora, zgodovina pa je 
res farsa, če bi zaradi višjih interesov 
morali zopet seliti krajane...
H. S.

NOVO ME VtO

(

Zemljevid interesnih sfer v Kočevski Reki so objavili v Mladini.
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Novic E NOVE NOVIČKE
Veliki šmaren

MNOŽIČNO ROMANJE K NOVI ŠTIFTI
Vročo nedeljo 15. avgusta so mnogi verniki po 
vsej Sloveniji v skladu s krščanskim izročilom 
izkoristili za romanje k bližnjim in daljnim 
cerkvam, da bi se priporočili Mariji, ki so jo 
za lani razglasili tudi za zavetnico slovenskega 
naroda. Tudi na veliki maši pri Novi Štifti se 
je tako kot ponavadi zbrala množica romarjev, 
ki so pod vodstvom visokih cerkvenih dosto
janstvenikov oblikovali dolgo procesijo.
Maša se je pričela uro kasneje kot ponavadi, ob 16. 
uri, vroče in soparno vreme pa je kljub občasnim 
oblakom in mogočni senci stoletne lipe povzročalo 
precej težav predvsem starejšim. Mladi so se zatekli 
k sladoledu in številnim stojnicam, vsem pa je 
dobro dela tudi senca zračnega kozolca, ki se je 
spremenil v začasno okrepčevalnico. Lepo okrašeni 
oltar pod arkadami nedavno obnovljene cerkve ter 
pri obredu zbrana množica na prostem dajeta pra
zniku tisti čar, zaradi katerega je Nova Štifta še po 
treh stoletjih ena najbolj obiskanih romarskih poti 
na dan Marijinega vnebovzetja na Slovenskem.

Mašo so vodili provincial frančiškan pater Polikarp 
Brolih, g. Franc Mihelič iz Kanade, Lojze Oberstar iz 
Poljske ter župniki iz okoliških krajev.

Sodražica ’93

POP ROCK ŽUR
V soboto, 14.8.’93, se je v So
dražici začel pravi praznik za 
vse ljubitelje rockovske glas
be, kajti tukaj si na enem me
stu lahko zasledil kar nekaj 
zvenečih rockovskih imen, iz 
domačih logov in na državni 
sceni. Torej se tudi dobre roc
kovske glasbe ni manjkalo.

Skupine, ki so vabile s plakatov, so 
obetale dober žur že nakaj dni pred 
dogodkom. Le kdo od domačih glas
benih sladokuscev bi se lehko uprl 
imenom, kot so: ŠANK ROCK, EASY 
TOP, KANTE, MEMORY, CHA
TEAU, DOMICELJ & PROJEKT 
TRIGLAV, ZA ZMERI SKREGAN, 
TOP LINE ... Tudi velik ognjemet je 
s plakatov obljubljal velik dogodek, 
če drugega ne, pa vsaj bogato pašo 
za oči...

Glavni organizator, JOŽE LEVSTIK, 
je bil tako s potekom prireditve kot

z obiskom kar zadovoljen, čeprav si 
je ves večer živčno mel roke. Jasno, 
saj se na taki prireditvi nikoli ne ve, 
kako se bo do konca iztekla. In izte
kla se je uspešno, če seveda ne upo
števamo posledic pri nakaterih, pre
več vnetih za pravi žur - težkih glav 
v poznem nedeljskem jutru...

Jože Levstik, na sodraškem koncu 
sicer znan širšemu krogu ljudi, uspe
šno stopa po pop managerski poti, 
saj ga skorajda ni glasbenega žura 
•na sodraškem koncu, ne da bi imel 
on prste vmes. In vsi poznavalci do
bre zabave, predvsem mladi, dobro 
vedo, koliko in kakšnih žurov je bilo 
na sodraškem koncu v zadnjem času. 
Naj omenimo le številne nastope sve
tovno znanih domačih POP DESIG- 
NOV, ki so Sodražico tako uveljavili 
na glasbeni sceni, da kot magnet pri
vablja tudi druga zveneča imena. 
Prav z zanimanjem pričakujemo na
slednji Jožetov projekt.

D. in S. H.
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Obkolpska dolina

KOPALCI OBKOLILI KOLPO
Vročina je potegnila marsikaterega občana kočev
ske, ribniške in še katere občine v mrzel, a osvežujoč 
in še kako dobrodošel objem. Seveda se je bilo 
treba do Kolpe pripeljati, saj je kar precej oddaljena 
od urbanih neselij, vsaj za glavna kopališča bi 
lahko to trdili. In ker je dandanes za take razdalje 
najbolj običajen osebni avto, je bila te dni nepopi
sna gneča ob Kolpi — tako zaradi kopalcev kot 
zaradi njihovih jeklenih konjičkov, ki so bili parki
rani ob cesti, na travnikih, ob samem bregu reke... 
Marsikdo se je v teh vročih dneh odpravil na Kolpo 
že v jutranjih urah in ostal ob njej in v njej do 
večera. Prav celodnevno kopanje pa je povzročilo, 
da se je ob Kolpi iz skorajda vsakega količkaj 
primernega grma ob najbolj običajnih urah za ko
silo vil dim... Počitnikarji se seveda ne dajo motiti 
lakoti. In zakaj bi tudi se! Je pa druga pesem, 
kakšna ostane obala v večernih urah, ko Kolpo 
zapusti še zadnji obiskovalec. In zato je slišati vse 
več jeznih glasov bivših in novih lastnikov zemljišč 
ob Kolpi. Marsikje se celo govori, da je dostop do 
Kolpe onemogočen z velikim, dobro vidnim napi
som PRIVAT.

In kakor se po eni strani strinjamo z ogorčenimi 
kopalci, češ, še ta kopališča nam bodo vzeli, tako se 
po drugi strani strinjamo s tistimi, ki so postavili 
table in si zavarovali posest. Verjetno bo treba 
izreči še kar nekaj besed na pravem mestu ob pra
vem času,da se bo zadeva rešila v prid tako enih kot 
drugih. Čeprav je res, da so se letos kopalci ob Kolpi 
lahko kopali na njenih — skoraj vseh — bregovih, pa 
le obstaja bojazen, kako se bodo lastniki obnašali 
do svoje lastnine prihodnjo kopalno sezono.
D. D. H.

Oer-Erkenschwick, Kočevje
v

BIROKRACIJA ZASENČILA 
PLEMENITOST DOGODKA
V ponedeljek, 16. avgusta, naj bi kočevski 
Rdeči križ ob 10. uri v Domu starejših 
občanov slavnostno prevzel pomoč iz prija
teljskega Oer-Erkenschwicka. Toda trije 
kombiji so zaradi zapletov na carini pri
speli z nekaj urno zamudo — pa še potem 
so morali nerazloženi čakati na prihod re
publiškega sanitarnega inšpektorja. Župan 
tega nemškega mesta Clemens Peick, dol
goletni prijatelj Kočevske g. Ernest Saland 
ter ostali člani delegacije kljub plemenitim 
nagibom niso mogli skriti začudenja nad 
birokratsko zapletenostjo naše države... 
Zasebni darovalci iz Oer-Erkenschwicka, občine z 
okrog 30.000 prebivalci, so podobno kot lani tudi 
letos zbrali 3.700 kg moke, 1.000 kg sladkorja, 530 
1 olja, 260 kg praška, 90 kg mila in 300 kg oblačil. 
Pomoč je namenjena tako 412 beguncem po druži
nah kot domačim socialno ogroženim družinam, ki 
dobijo od 80 do 100 paketov mesečno. Izrazi hvalež

nosti za pripeljano pomoč so bili tudi s strani 
kočevskih predstavnikov RK, predvsem pa predsed
nika skupščine Mihaela Petroviča, pospremljeni z 
ogorčenostjo nad zapleti na carini in inšpekciji. 
Tuja delegacija, v kakteri sta bila tudi novinarja 
tamkajšnjih dnevnikov in predstavniki socialistov, 
zelenih in krščanske demokracije, je boljši vtis o 
naši državi dobila morda na večernem srečanju z 
domačimi predstavniki političnih strank, na po
hodu na Koče in Mestni vrh ter na obisku Kolpske 
doline. Potekali so tudi dokončni dogovori o trite
denskem izpopolnjevanju v nemškem jeziku treh 
osnovnošolcev in profesorice iz Kočevja v Oer-Er- 
kenschwicku, ki naj bi potekalo konec avgusta. 
Delegacija iz Nemčije je tri dni v Kočevju prebivala 
na lastne stroške.
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POŽAR V JURJEVIČI
26. julija dopoldne je zagorelo v Tekstilni 
tovarni Jurjeviča. Zaradi najverjetneje sta
tične elektrike se je vnel mikalni stroj, ob tem 
pa je nastalo po nestrokovni oceni za okrog 
300.000 SIT škode. Ogenj so pogasili gasilci iz 
Jurjeviče in Ribnice.

ODNESEL KASETO 
Z ORODJEM
29. julija so dobili na ribniško policijsko po
stajo obvestilo, da je eden bivših delavcev 
Rika odnesel kaseto z orodjem, vredno 50.000 
SIT. Storilca, ki je na nedovoljen način porav
nal dolgove, so izsledili in podali kazensko 
ovadbo na TJT v Kočevje.

S POLENOM NAD POLICISTA
1. avgusta je prišlo do napada na policista na 
Bregu pri Kočevju. Dva policista sta prispela 
na kraj prometne nesreče, kjer se je Z.M. 
zaletel v hišo. Imenovani je policista začel 
žaliti in nameraval z njima fizično obračunati, 
na pomoč pa mu je priskočil še P. L, ki je z 
akumulatorsko svetilko iz avtomobila udaril 
policista po glavi. Pri tem se je svetilka razbi
la, napadalec pa je stekel k bližnjemu kupu 
drv po poleno. Pozneje si je premislil in stekel 
v bližnji gozd, policistoma pa so sledove po
škodb oskrbeli v kočevskem zdravstvenem do
mu.

ZARADI RADIA S CESTE
3.avgusta ponoči je voznica K.K. med vožnjo 
iz Loškega Potoka proti Sodražici med priži
ganjem radijskega sprejemnika zapeljala s ce
ste. Vozilo je obležalo na strehi 2 km pred 
odcepom na Travno goro, na njem pa je na
stalo za okrog 300.000 SIT škode.

NEVARNO KRIŽIŠČE
Na očitno neprimerno urejenem križišču v 
Žlebiču se je 3.8. ponovno zgodila prometna 
nesreča, na srečo brez telesnih poškodb. Vo
znica V.M. je pred zavijanjem iz smeri Ribnica 
na cesto v Sodražico spustila mimo nasproti 
vozeče vozilo, v tem trenutku pa se je v zadnji 
del njenega vozila kljub zaviranju zaletel tuj 
državljan S.K.. Škode je bilo za okrog 400.000 
SIT, zoper tujca pa je bil takoj uveden posto
pek pred sodnikom za prekrške.

DVE SMRTI ISTEGA DNE
3. avgusta ob 9. uri so na Opekarsko 45 pokli
cali ribniške policiste, da bi preverili, kaj je z 
P.L, ker ga dlje časa ni bilo iz stanovanja. S 
pomočjo gasilcev so prišli v zaklenjeno stano
vanje, kjer P.I. ni kazal znakov življenja. 
Zdravnik na pokojniku ni ugotovil znakov 
nasilja, zato je dovolil pokop.

Istega dne si je ob 13.30 vzel življenje L.J. iz 
Sodražice. Na truplu ni bilo znakov nasilja, 
pokojni pa se je že zdravil zaradi psihične 
bolezni.

Z MOTORNIM KOLESOM 
V AVTO
Med vožnjo proti Sodražici se je v zožanem 
delu ceste v Vinicah 4.8. zaletela v nasproti 
vozeči avto voznica motornega kolesa K.V.. 
Neprevidno je prehitevala tovorno vozilo, pri 
trčenju pa je bila zaradi poškodb prepeljana 
na UB KC v Ljubljano. Vozila je tudi brez 
ustreznega dovoljenja.

S CESTE V PODKLANCU
4. avgusta voznik fiata 26 P zaradi prehitre 
vožnje ni obvladal vozila in po 23 m drsenja 
ob robu ceste zbil prometni znak, potem pa 
še po 36 m pristal v jarku. V Podklanec so 
poklicali reševalno vozilo in policijo, ki so 
ugotovili lažje poškodbe pri vozniku in odr
gnine pri sopotniku.

OBLEŽALA NA JASNICI
14. avgusta je še v nočnih urah zaradi nepri
merne hitrosti v Ložinah zapeljal s ceste vo
znik M. T. iz Mlake. Med prevračanjem ga je 
vrglo iz vozila skupaj s sopotnikom R. S., kjer 
sta poškodovana obležala. Prepeljali so ju v 
UB UKC v Ljubljano.

ZGORELA KUHINJA
14. avgusta je ob 15. uri zagorelo v stanovanju 
V.F. v Ulici Heroja Marinclja v Kočevju. Dim 
se je valil po vsem bloku, zgorela pa je celotna 
kuhinja z aparaturami vred. Škodo ocenjujejo 
na okrog 120.000 SIT, ogenj pa je najverjetneje 
zakrivila okvara termostata na kombiniranem 
štedilniku.

8
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KAKŠEN ODNOS IMAJO RIBNIŠKI 
POLICISTI DO MLADOLETNIH 
OTROK?

Oglašam se na članek, ki je bil objavljen v časopisih Delo in Dnevnik. Ker je v teh dveh 
člankih le kanček resnice, bom kot mati okrivljenega dogodek opisala še z druge plati.

Ta dogodek (oz. drama) se je odvijal 
v noči iz sobote na nedeljo med četrto 
in šesto uro zjutraj. Zato bom kot 
mati 17 letnega A. F. napisala, kaj se 
je res dogajalo, ker so mi to povedali 
vsi, ki so bili zdraven A. F., pa tudi 
o skorajšnji 'drami’, ki se je odvijala 
na hodniku oz. stopnišču, kjer sta
nuje ta policist, ki je vso to dogodiv
ščino uprizoril.
Aleš je bil s svojimi kolegi od 2.-3. 
ure v diskoteki KVM. Bili so za mizo 
in so se kot fantje po svoje zabavali, 
ne da bi pri tem koga motili. Pri 
šanku pa sta bila zgoraj omenjeni 
policist K.S. in njegov kolega. Poli
cist je bil brez uniforme in, po pričah 
prisotnih, v vinjenem stanju. Do tu 
vse lepo in prav. Ko so se fantje 
odpravili domov, so še malo postali 
pred lokalom, nakar pride policist 
ven in začne vpiti na Aleša, ga prime 
in porine, da je padel po tleh. Ko je 
Aleš že vstal in šel, je ta policist še 
vedno vpil za njim in šel proti ftjemu, 
nakar je A. zavpil nazaj, da ga bo 
ubil.
Ko so se razšli domov, je A. zavil 
proti trgovini z orožjem, razbil šipo, 
vzel lok, puščico in nož. To pa je 
slišal ta policist, ki je to jezo povzro
čil, stekel ven in ko je Aleš uperil 
proti njemu lok, je zbežal nazaj v 
stanovanje po pištolo. Če ne bi bil v 
vinjenem stanju, bi najbrž drugače 
reagiral kot je, saj je zbudil vse sta
novalce, hodil gor in dol po stopniš
ču, zvonil po vseh zvoncih, tolkel po 
vratih, polnil pištolo, katera mu je 
letela po tleh. Kaj, če bi se ob padcu 
sprožila? Kaj bi se lahko med takim 
norim obnašanjem zgodilo komu od 
stanovalcev, saj so bili vsi na hodni
ku? Za tako početje ga policija še 
zagovarja, da je mlad in ga je prijela 
panika. Tudi zdravniki so mladi in 
kaj se lahko zgodi bolniku (ranjen
cu), če bi bil paničent (umrl bi). 
Sprašujem se, zakaj naju niso z mo
žem takoj poklicali, ne pa šele čez

dobri dve uri. Vse ostalo se je odvi
jalo v gradu. A. je vrata preplezal, 
ne pa za seboj zaklenil. A. je bil v 
gornjih prostorih gradu in imel lok 
naperjen na policaje pod njim. Ko je 
hotel ustreliti, so videli, da je puščica 
padla na tla pod njim, ker lok ni bil 
napet, ker ga tudi ga tudi ni znal. 
Zato bi ga brez vsega strahu lahko 
dobili v roke, saj niso imeli pred 
seboj kriminalca z brzostrelko. Kako 
bi šele potem skakali, če so že sedaj 
bili tako opremljeni? Šele po dveh 
urah (kot pravijo policisti, ki so se z 
njim pogajali), so se spomnili, da bi 
o tem obvestili oz. poklicali očeta. 
Mati ni smela priti. In preden je mož 
oz. oče A. F. prišel do njega, se je fant 
iz strahu pred policijo začel rezati po 
rokah. Ni si pa prerezal žil, kot na
vaja policija, pa tudi ni na zdravlje
nju v psihiatrični bolnici Polje. Ver
jetno bi morali nekateri naši policisti 
tja, da se naučijo malo človečnosti. 
Seveda ne dajem vseh policistov na 
tako slab glas in se jim že vnaprej 
opravičujem, saj so eni dosledni do 
svojega dela in občanov. Kako more 
policist reči staršem v obraz, da je 
imel vsa pooblastila, da bi lahko sinu 
streljal v glavo? Kje je ta zakon? 
Prosim, če veste, mi ga povejte. Naj 
dodam še to, da zgleda, da ima poli
cija vso oblast, ker tudi če hočeš 
pravico dokazati s pričami, pravijo, 
da za to ni prič, da so le govorice. 
Jaz mislim, da če so zdraven kakšne 
nesreče, incidenta..., da jih ima te 
za pričo samo policija, seveda v svojo 
korist, mi navadni občani pa se ne 
moremo z njimi dokazovati.
Zato pozivam vse matere, ki jim je 
ali pa še bo njihove otroke ustraho
vala policija, da jim tega ne dovolijo, 
če niso krivi seveda. Branite svoje 
mladoletnike pred tako divjo polici-
j?!
Če bi ta dogodek kdo snemal, bi bila 
verjetno dobra kriminalka. Mogoče 
gledajo policisti preveč teh video ka
set, ali pa botruje alkohol.

P.S. Tudi če bi bil A. F. zares v Lj. 
Polje, ne bi smela policija to dati v 
objavo in jo zato lahko tudi tožim.

mama Regina Farazin

Pripis uredništva: Uredništvu Novih 
novic uradno poročilo ribniške poli
cijske postaje opisanih dogodkih v 
noči iz 7. na 8. avgust ni bilo posre
dovano z obrazložitvijo, da bi pisanje 
o dogodku v okolju, kjer se med seboj 
poznamo, imelo negativen učinek za 
mladoletnega storilca kaznivega de
janja. Ker imajo starši mladoletnega 
A. F. o tem drugačno mnenje, v 
skladu z odprtim konceptom časo
pisa objavljavljamo njihovo videnje 
in interpretacijo neljubih dogodkov.

j
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Sodražica, Ribnica, Kočevje

MORSKI PSI STRAŠILI PO KOPNEM
Variete “SITON MOR
SKIH PSOV“ gostuje v 
Sloveniji že od 23.aprila 
’93. Lastniki so bivša cir
kuško priznana družina 
Niunan iz Livorna v Itali
ji. Iz nje izhajajo tudi trije 
bratje - priznani akroba
ti. Gostovanje jim je omo
gočila agencija Arena.

Brez večjega medijskega 
pompa so se kar čez noč poja
vili - najprej v Sodražici, po
tem Ribnici in Kočevju - pa
noji, na katerih vabi na obisk 
predstave že sama slika mor
skega psa. Predstave, ki ste si 
jih na našem koncu lahko 
ogledali sprva ob 19,30. uri, 
naslednje dni pa ob 18,30. uri 
in 20,30. uri, so bile dejansko 
svojevrstna atrakcija za vse, 
ki so si jih ogledali. Že sam 
pogled na varietejski tabor je 
mimoidoče vabil, da so postali 
in si vsaj zunaj ograde ogledali 
zanimivo novost v kraju, ki je 
že z zunanjimi privlačnimi 
stenami vabila v notranjost. 
In kogar je tudi privabila v 
notranjost, je imal kaj videti. 
Seveda so morali radovedneži 
za vizualno razkošje odšteti 
nekaj soldov, odrasli 800 SIT, 
otroci pa ’le’ 600 SIT. In kaj

so si obiskovalci predstave 
lahko ogledali? Prvič v Slove
niji je variete predstavil show 
morskih psov, katere so spu
stili v akvarij k ostalim živa
lim. Kot glavna atrakcija v tej 
točki pa je bil gotovo ameriški 
šampion v potapljanju, Dan 
Parker. Presenečenja za gle
dalce pa so si kar sledila. Tako 
so si lahko ogledali krokodile, 
kače... boa!, pitone, kobre, 
anaconde... Posebnost pro
grama je bil prikaz dresure 
kač in krokodilov, nastopil je 
indijski fakir, v akrobatski 
točki so si lahko ogledali med

narodne artiste, ki so bili na
grajeni v ’LIDO’ Paris ... Toč
ke, ki so bile na meji mogoče
ga, je izvedel žongler, kot 
pravi mit pa je nastopil tudi 
cirkuški klovn ...
Ni kaj, predstava je bila, kljub 
zasoljeni ceni (za štiričlansko 
družino je znašala 2.000 SIT), 
morda vredna ogleda. In kdor 
jo je zamudil v domačem kra
ju, si jo v naslednjih dneh 
lahko ogleda v Novem mestu, 
kjer bodo ostali teden dni, ali 
pa v Črnomlju.

D.D.H.

********************************

Lunapark ob Kočevskem 
jezeru
Brez posebnih študij in velik načrtov se je potujoči 
lunapark s svojimi vrtiljaki in avtomobilčki v avgu
stu naselil ravno tja, kjer je poleti najbolj živahno 
- ob jezero. Mnogim je pričaral pravo pomorsko 
vzdušje, mobilna zabava pa je le dokaz več, da za 
pravo zabavo res niso potrebna velika vlaganja.
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Kočevje, Ribnica

POVEČAN OBISK KNJIŽNIC
V kočevski knjižnici so po
letno vročino in dopustniško 
vzdušje preživeli delavno, 
saj že nekaj zadnjih let bele
žijo prav v poletnih mesecih 
porast izposojevalcev knjig. 
Posebej je treba omeniti, da 
je med izposojevalci tudi 
precej otrok in mladine. 
Tudi v ribniški knjižnici so 
nam povedali, da beležijo 
porast izposoje knjig, tako v 
eni kot v drugi občini pa so 
najbolj iskane in najbolj 
brane pustolovske, napete 
zgodbe. Pri otrocih, pa tudi 
pri odraslih, prevladuje raz
vedrilno počitniško branje. 
Morda prav kriza, ki jo vse 
bolj občutimo zadnja leta, bo
truje podatkom, ki so prav 
razveseljivi. Res, knjižnice so 
na našem koncu vse bolj obi
skane in vse več je mladih 
bralcev, ki redno zahajajo va
nje. Prav posebej pa je knjiž
nica obiskana v poletnih me
secih, ko si marsikdo ni pri
voščil počitnic ob morju kot 
prejšnja leta. V takih primerih 
ga ni boljšega, kot je dobra 
knjiga, ki te lahko popelje v

najbolj očarljive in razburljive 
dogodivščine, še posebej tiste, 
ki imajo bogato domišljijo. 
Marsikoga lahko knjiga razve
dri, ga zasanja, ga ponese da
leč od vsakdanjih skrbi... In 
predvsem to naj bi bil smisel 
pravih počitnic. In ker je 
knjiga daleč najcenejše sred
stvo za razbremenitev in spro
stitev, bo, vsaj kot kažejo so
cialne razmere pri nas, naval 
v knjižnicah iz leta v leto več
ji...
Da se knjižnice zavedajo svoje 
pomembne vloge pri vzgoji in 
izobraževanju naše mladine, 
kaže tudi podatek, da bo KO
ČEVSKA KNJIŽNICA 1. 
SEPTEMBRA 1993 ob 18. URI 
V DVORANI kočevske GLAS
BENE ŠOLE organizirala pri
reditev za reševalce medna
rodnega knjižnega kviza, ki se 
odvija že drugič v Sloveniji. 
Na tej prireditvi, na kateri 
bodo poleg ostalega tudi izžre
bali nagrajenca za republiško 
tekmovanje, bosta prisotna 
META ORNIK in ROBERT 
BOGATAJ. Prisotna zato, da 
bosta vodila prireditev. In kjer 
je prisoten ta slaven TV par, 
tam kar mrgoli otrok in tam

Knjižničarka Jana ima v Miklovi hiši 
polne roke dela.

se vedno kaj zanimivega doga
ja.
V knjižnici se trudijo, da bi se 
META in ROBERT mimogrede 
oglasila tudi v ribniški knjiž
nici, kjer naj bi prireditev po
tekala dve uri prej za ribniške 
tekmovalce, torej naj bi bila 
istega dne ob 16. uri. Ker do 
zaključka redakcije še ni bilo 
dokončno dogovorjeno o rib
niškem obisku slavnega TV 
para, vse šolarje obveščamo le 
o tem, naj zadnje dni avgusta 
pazljivo prebirajo plakate z 
obvestili, ki visijo po Ribnici. 
D.D.H.

Popravila pred 
začetkom šolskega leta
Zadnje lepe avgustovske dni je treba izkoristiti za 
popravila in obnove šol, da bodo potem zdržale 
naval živahne, če ne že kar razbijaške mladine. 
Večjih investicij letos na šolah ni opaziti razen na 
šoli v Fari, kjer so staro podrli skoraj do tal in na 
njej začeli graditi novo, ki bo do začetka pouka pri 
najboljši volji morda le pod streho. Bolj slabo streho 
pa je imelo kot kaže poslopje kočevske gimnazije 
in srednje šole, kjer so delavci vneto krpali luknje.

####*###***#***#******
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Dr. Stanko Nikolič

LJUDEM OB KOLPI JE PREKIPELO
Dr. Stanko Nikolič je kostelski in osilniški zdravnik, specialist 
splošne medicine in akupunkture. Ti strokovni nazivi mestnih 
ordinacij vajenim bralcem nikakor ne morejo približati človeka, 
ki v terenskem vozilu na poti k svojim pacientom dnevno po 
petkrat ali več prevozi hrvaško-slovensko mejo, ki z veslom v 
roki premaguje kolpske brzice, ki z “mačeto“ krči poti skozi 
obkolpska brezpotja, ki zna s kirurško natančnostjo po tisoč
letni kitajski tradiciji poskrbeti za boljše počutje in ki s svojo 
izkušenostjo vnaša strpnost in etiko med tiste, ki si vsak po 
svoje predstavljajo urejanje družbenih zadev. Dr. Nikoliča je 
zaradi svoje kljub letom ohranjene skorajda otroške odprtosti 
prijetno srečevati v vseh naštetih okliščinah, še bolj vabljivo 
pa mu je kot zaupanja vrednemu človeku slediti pri uresniče
vanju njegovih vizij. Res je marsikatera (ne po njegovi krivdi!), 
ostala nerealizirana, vendar zdravnik, turistični delavec in 
osilniški poslanec namesto da bi gojil zamero, raje dela naprej 
v okvirih možnegp. Narava in zgodovina je ta konec obdarila 
s skopostjo in krutostjo, ki se ji je treba znati prilagoditi, šele 
potem ostane nekaj prostora za občudovanje lepote in herojsko 
mistiko v stilu Petra Klepca...

Danes je petek, pa še 13. 
povrh. Ste vraževerni?
Ne, sploh ne. Tega pa pri sebi res še 
nisem zasledil.

Kako ste se znašli med ljudmi 
teh obkolpskih krajev na za
četku vaše zrdavniške prakse 
in kako je danes?
Pred II. svetovno vojno in še leta po 
njej so na to področje prihajali 
zdravniki enkrat, dvakrat tedensko 
ali pač takrat, ko se je moglo, saj je 
bila Osilnica pozimi po tri mesece 
odrezana od sveta. Za stalno prisot
nost je bilo potrebno najprej zagoto
viti objekte za ordinacije, s pomočjo 
krajanov in delovnih organizacij pa 
smo kmalu postali med najrazvitej
šimi po zdravstvenih postajah na po
deželju v Sloveniji. To pa danes pred
stavlja problem za kočevski zdrav
stveni zavod, saj smo z mejo izgubili 
30 do 40 % pacientov s hrvaške stra
ni, še več pa v Osilnici. Doseženo bo 
problem obržati, če ne bo država 
imela do nas posebnega odnosa kot 
je zapisano v zakonih o zeleni meji. 
Trenutno se v zdravstvu še niso našli 
viri za pokrivanje stroškov dveh or
dinacij, dveh medicinskih sester in 
čistilk ter prevoze, rešitev z eno ordi
nacijo pa bi bila neetična do ljudi v 
zgornjem koncu doline in sam si tega

ne predstavljam. Pošta, banka, trgo
vine in podobne dejavnosti so se zna
šle v podobni deficitarnosti in nika
kor ne bi smeli dopustiti izumrtja 
teh krajev. Naprotno! Tukajšnji lju
dje so se po osamosvojitvi zdaj zbu
dili iz nekakšne otopelosti, dobe
sedno jim prekipeva. Lahko se spet 
organizirajo tako kot nekoč, dokaz 
za to pa so zadnje cestne akcije.

S kašnim namenom ste jih or
ganizirali?
Čakali in čakali smo na ureditev ces
tne povezave med Faro pa tja do 
Podplanine in hkrati zahtevali, da se 
nekdanja obkolpska cesta z minimal
nimi posegi omogoči za dostop z av
tomobili. Prihajale so le obljube in 
delale razne dodatne študije o vplivu 
ceste na okolje, nihče pa ni upošteval 
pomena ceste za ljudi. Organiziral 
sem akcijo očiščevanja kolovozne 
poti od Grivca preko Kužlja do Sre
botnika in Mitrovičev in kolikor ljudi 
je bilo potrebnih, toliko sem jih tudi 
dobil. Sodelovali so policisti, cestarji, 
električarji, PTT, člani KŠD Osilnica 
in TDŠ Kostel in teh 30 ljudi je 10,5 
km kolovoza usposobilo za vožnjo s 
terenskimi vozili tako, da je do Mi
trovičev potrebno pešačiti le dobrih 
500 m preko Sv. Ane. Policistom in 
drugim je tako omogočen dostop po 
slovenski strani praktično do Osilni

ce, kar daje tukajšnjim ljudem boljši 
občutek varnosti.

Se bo s to vašo poletno akcijo 
kaj premaknilo tudi drugje?
Premišljevali smo o drugih oblikah 
protesta, npr. cestnih zaporah, gla
dovnih stavkah, neplačevanju davka 
na zemljišča ipd., a bi s tem največ 
škodovali sebi. Tudi krčenje kolovo
zov ni nobena črna gradnja, kot bi 
mi nekateri radi naprtili. Osebno mi
slim, da je občina preko predsednika 
IS g. Petka in skupščine g. Petroviča 
naredila vse kar je mogla, mi pa na 
cincanja republike nismo mogli več 
pristajati. Povezava čez Kočevsko 
Reko je lepo zamišljena, a stala bo 
30 miljonov DEM in je glede na pro
bleme s cestami v državi kmalu ni 
realno pričakovati. Republika pa je 
dolžna čimprej urediti kolovoz ob 
Kolpi, ki je po mapnih kopijah star 
preko IljO let in ki smo ga začeli 
urejevati s svojimi akcijami, ki jih 
nameravamo nadaljevati.

Kako pa gledate na sosednjo 
Hrvaško?
Hrvaška je samostojna država, ki si 
želi, tako kot mi, Avstrija in Italija, 
nadzorovati svoje ozemlje, zato od 
nje ne moremo pričakovati, da bo 
zaradi naše nemarnosti ves čas delala 
nekakšne izjeme. Med ljudmi je čutiti
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NoTicE VAS INTERVJU
bojazen, da bi zaradi zaostritve od
nosov lahko prišlo do zapore meje, 
to pa bi pomenilo popolno odreza
nost od sveta. Z zaostritvijo na itali
janski meji so že okrepili tudi policij
sko nadzorstvo ceste, tako da me je 
pred kratkim do Mirtovičev kar štiri
krat zaustavila patrulja. Zaradi na
rasle Kolpe, plazov ali snega mnogi 
to ogroženost že poznajo in zato še 
toliko teže prenašajo počasno reševa
nje cestne povezave. Za dobre odnose 
s Hrvati je potrebno predvsem doseči 
popolno medsebojno neodvisnost in 
stike na povsem prostovoljni osnovi.

Vrniva se iz visoke politike k 
vašemu vsakdanu. Kakšne 
tradicionalne značilnosti 
imajo tukajšnji ljudje kot vaši 
pacienti?
Predvsem sem v začetku zaznaval 
vpliv religije na področju rojevanja 
otrok. Ko sem npr. po štirih, petih 
otrokih v revnejši hiši le opozoril 
mater na možnost načrtovanja druži
ne, sem ponavadi slišal vzdih: Kaj bo 
pa Bogec rekel... Prisotna je tudi 
uporaba zelišč in raznih trav proti 
boleznim, poskušam se prilagajati in 
svetovati kaj bi lako koristilo in kaj 
ne, ker sem imel tudi primere opeklin 
zaradi napačne uporabe raznih trav, 
zastrupitev zaradi gob in podobno. 
Tukajšnja značilnost bi bila težka 
dostopnost oz. težave s transportom 
pacientov, pomanjkanja telefonov... 
Pred kakimi dvajsetimi leti smo pa
cienta na operacijo slepiča spravili v 
najkrajšem možnem času z vsemi 
možnimi prevoznimi sredstvi od voza 
do avtomobila, pa je kljub temu tra
jalo od 9. ure zvečer do 6. ure zju
traj ...

Akupunktura je tudi neke 
vrste tradicionalno zdravlje
nje...
Za to obliko zdravljenja sem se zani
mal že v času študija, nekdanja Jugo
slavija pa jo je priznala med zadnjimi 
državami v Evropi. Sem med usta
novnimi člani društva. Akupunkturo 
sem opravljal v ambulantah preko 
zdravstvenega zavarovanja, sedaj pa 
v domačem Studiu za zdravje in le
poto.

O vašem zadnjem angažiranju 
na področju cestne povezave 
sva že govorila, to pa je najbrž 
le del vaše dejavnosti kot 
predsednika KS Osilnica in 
kostelskega turističnega dru
štva?

Ljudje na podeželju pričakujejo, da 
bo zdravnik pomagal reševati tudi 
druge probleme. V društvih in občin
skem zboru krajevnih skupnostih se 
torej nisem angažiral zaradi politike, 
ampak se angažiram za ljudi, ki pri
čakujejo, da bi lahko zanje nekaj 
naredil. Na turizem ob Kolpi pa je 
po mojem mnenju precej zaviralno 
vplivalo zaprto področja Kočevske 
Reke, dodaten udarec pa je bila 
uvedba meje. Imel sem vizijo, da bi 
naredili kajakaški center pri Osilnici, 
niže ob Kolpi, ob Fari, pa kamp ali 
motel. Kajakaški center je praktično 
dograjen, pri kampu pa je prcej za
mujenega. Zemljišče je Kompasovo, 
od njega pa ga je z dogovorom pred 
kratkim prevzelo Turistično športno 
društvo Kostel, da bi na tem prostoru 
naredili igrišča za mali nogomet, ko
šarko, parkirišča, prostor za kampi
ranje in uredili obrežje. Član društva, 
g. Zajc, je pravkar pripravil projekte 
za vse to, ne bo pa se gradilo zidanih 
objektov. 30. članov TŠD Kostel je 
našlo v njem svoje interese, vključno 
z gostinci, ki so v zadnjem času pope
strili obkolpsko ponudbo. Naše delo 
so tudi table, zloženke s ponudbo 
doline, razglednice, značke, novinar 
g. Primc pa pripravlja tudi širšo 
predstavitev znamenitosti v knjižni 
izdaji. Idej je še veliko, trenutno pa 
me moti tudi to, da v okolici Fare ni 
mogoče dobiti tople hrane za večje 
skupine obiskovalcev. Kljub težavam 
pa vztrajam na tem, da meja ne bi 
smela biti več zavora in bi jo bilo 
potrebno izkoristiti kot prednost.

Kolpo pa ne ponujate le dru
gim, tudi sami se radi spustite 
po njej...
S kajakaštvom se ukvarjam že leta, 
z njim pa si človek okrepi odnos do 
vode, predvsem tudi v ekološkem 
smislu. Prav kmalu, 21. avgusta, 
imamo že tradicionalni maraton od 
Fare do Žage, ki smo ga zaradi po
manjkanja vode morali malo skraj
šati do Žleba.

Doma na Hribu pri Fari pa 
poleg tega, da skrbite za le
poto drugih, vzdržujete tudi 
čudovit vrt z rožami, vinsko 
trto, sadnim drevjem...
Če se že grem turizem, je treba zanj 
nekaj storiti tudi pred lastnim pra
gom, ali ne?

Med intervjujem smo imeli 
priložnost tudi preveriti, kako 
dr. Nikoliču uspe obvladovati

toliko stvari skorajda istoča
sno. Med dobro uro in pol tra
jajočim pogovorom se je naj
prej pojavil inštalater in opra
vil svoje delo na enem od ma
sažnih kopeli domačega lepot
nega salona, po brezžičnem te
lefonu je uredil nekaj v zvezi 
z zdravili za nekega pacienta 
v lekarni in nekaj s čolni v 
zvezi s prihajajočim spustom 
po Kolpi, v hišo je na primerno

masažo napotil pacienta z bo
lečinami v križu in ob koncu 
pogovora zaprosil dva pred
stavnika kočevske občine, naj 
ga deset minut počakata na 
kavi pri bližnjem Papežu, da 
bi se potem skupaj napotili 
proti obkolpskemu kolovozu 
pregledat teren za novo so
botno akcijo...

Darja in Stane Hafnar
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Ribnica

VESELE POČITNICE
Ribniški Center za socialno delo 
je od 20. julija do 20. avgusta 
organiziral VESELE POČITNI
CE. Že sredi julija so poslali šo
larjem urnik s predvidenimi de
javnostmi in jih prijazno povabili 
k enomesečnemu druženju. In 
tako so se res dobivali sleherni 
delavnik v tednu ob 10. uri pravi
loma pred ribniškim gradom in se 
družili do 12. ure. Počitnikarji so 
se res zabavali na pestro in domi
selno pripravljenih srečanjih, 
marsikaj pa so se tudi naučili. 
Res je sicer, kakor smo zapisali v 
prejšnji številki Novih Novic, da 
je bil na začetku odziv na VE
SELE POČITNICE bolj skromen, 
zato pa je tudi res, da se je po 
prvem tednu izoblikovala skupina 
otrok, ki so se redno dobivali.
Naj naštejemo samo nekaj dejavno
sti, pri katerih so aktivno sodelovali 
mladi počitnikarji: šli so na obisk k 
lončarju in se tam tudi sami preizku

sili v lončarskih spretnostih; s po
močjo prijazne cvetličarke Erike so 
se naučili urejati cvetlice in zavijati 
darila; vse in več o gobarjenju so 
izvedeli s pomočjo g. Oblaka, ki jih 
je popeljal tudi na gobarjenje; pod 
mentorstvom g. Abrahamsberga in g. 
Žagarja so izvedeli vse o čebelah; 
lovci so jim govorili o lovu in trofe
jah; ga. Arko in gdč. Porenta sta jih 
popeljali v svet likovne umetnosti in 
kiparjenja z glino oz. plastelinom...

Seveda pa je bilo vmes nekaj ogledov 
video filmov v Miklovi hiši v obliki 
filmskih matinej, še posebej pa je 
treba omeniti športne četrtke z g. 
Radičem in g. Hojčem, pa zaključni 
ples v gradu z ansamblom EASY TOP 
in animatorjema gdč. Drobnič in g. 
Gavraničem... in še marsikaj lepega 
bi se nam lahko zapisalo v tem se
stavku, tako o organizatorju kot o 
udeležencih...
D.D.H.

d.o.o., ŽUbič38 
'Postavna enota 'Vrvarslta 3 

61310 H^ibnica, Stovenia 
TeC. +38 61 861185

RETA smo podjetje, ki vam nudi kvalitetne storitve na področju 
finančnega poslovanja, in sicer:
- vodenje poslovnih knjig v zaseonem podjetju po principu dvo- 

stavnega knjigovodstva
- obračun osebnih dohodkov
- vodenje blagajne
- plačilni promet
- izterjave
- fakturiranje
- finančno svetovanje
Vse navedene storitvem vam nudimo hitro in strokovno na raču
nalniško podprtem informacijskem sistemu.
Obiščite nas, pogovorili se bomo in prepričali se boste 
o naši ponudbi!

MF & PIRKER d.o.o. 
Šeškova 34, Ribnica 
tel. 061/860-134

V NAŠI PRODAJALNI VAM PONUJAMO VSE 
ZA LOV, RIBOLOV IN LOKOSTRELSTVO

- lovska konfekcija (pumparice, hlače, srajce...)
- krogelne in šibrene naboje (NORMA, PPV, 

S&B, FIOCCHI, ITALCACIA ...)
- slepe naboje za mesarske pištole
- kvalitetne planinske čevlje (gojzarje)
- ribiško opremo znamke DAM
- lokostrelsko opremo domačih in tujih proizvajal

cev (MINS, VILOK, HOYT, PSE...)

Urbanova la, 61310 Ribnica, tel. 861-447

vam v prijetnem ambientu nudi
pizze, sadne kupe, tople in hladne napitke

Dobrodošli ste vsak dan od 8. do 23. ure

TRGOVINA

MOJCA
Kočevje, Ljubljanska 73 (pri Petrolu) tel. 851-633 

vam nudi
AVTOPREVLEKE za vse tipe vozil 

že za 3.960,00 SIT
POHIŠTVENO BLAGO za obnovo
sedežnih garnitur, stolov, jedilnih kotov... 

dodatna ponudba:
FAX ROLE, 30m 400,00 SIT 

odprto 10h-12h, od 16h-18h, sobota 9h-12h



Novic E SEJEM i

XVIII Ribniški sejem

REKORDNO ZANIMANJE
Turistično društvo Ribnica, ki se je na zad
njem zboru okrepilo z novimi člani izvršnega 
odbora, je pripravilo celoten koncept leto
šnjega sejma in hkrati ugotovilo ogromen in
teres tako suhorobarskih kot ostalih razstav- 
Ijalcev sejemske robe. 5. septembra se torej 
obeta živahna nedelja, morda še bolj kot pred 
letom dni, čeprav si je to komajda mogoče še 
predstavljati.
Predsednik ribniškega turističnega društva g. Andrej 
Klemenc nam je povedal, da se bo letošnji sprevod začel 
tako kot je že v navadi ob 9. uri. Tradicionalno sestavo 
bodo letos dopolnjevali jezdeci ribniškega konjeniškega 
kluba z nekaterimi drugimi jezdeci ter kinologi z vsemi 
možnimi vrstami psov. Slednji bodo svoje naravne in 
priučene spretnosti razkazovali v gradu ob 10. uri, z 
lepotami konjskega športa pa se bodo obiskovalci sejma 
lahko seznanili ob 14. uri na Ugarju.
Z razstavami svojih dosežkov bodo tudi letos prisotni 
rejci malih živali in gobarji, v Miklovi hiši pa si bo že

KVM gostinstvo 
in turizem d.o.o. 
Vas 
vabi:

• v restavracijo KRONA, ki nudi ma
lice (ugodno - 230 SIT!) - kosila - 
pizze - hot dog - hamburger - sla
doled
• v KLUB 111 na slovesna poslovna 

in slavnostna kosila in večerje - 
v petek in soboto na zabavo in 
ples z živo glasbo

• v trgovine KVM, ki nudijo v vseh 
poslovalnicah akcijske prodaje 
hrane in pijač - v samopostrežni 
trgovini v IDEAL-u pa dobite 
sveže meso (odojek, janček, pri
pravljeno meso za žar) in vse 
ostale vrste mesa

UGODNO:
Zamik čekov nad 2.000 SIT je 15 
dni, nad 5.000 SIT pa 30 dni!

ZARADI VAS

teden dni pred sejmom mogoče ogledati razstavo sakral
nih umetnin ribniške župnije.
Letos so za slavnostnega govornika uspeli privabiti 
predsednika turistične zveze dr. Marjana Rožiča, turi
stičnemu delu sejma pa so namenili celotno Šeškovo 
ulico. Na njej bodo svoje spretnosti in robo predstavili 
poleg ribniških tudi nekateri suhorobarji iz okolice Lašč, 
javnosti pa bo predstavljen tudi poseben sejemski pano, 
ki je bil na pobudo obrtne zbornice in v sodelovanju z 
ribniškim muzejem prvič postavljen na sejmu Alpe 
Adria. Organizatorji sejma bodo ob pomoči inšpektorjev 
in policije budno pazili, da se med suho ne bi vrinila še 
kakšna druge vrste roba.
Veliko zanimanje je tudi za sejemski prostor izven Še- 
škove ulice. Kljub temu so se v TD držali nenapisanega 
pravila, da bodo stalnim razstavljalcem skušali zagoto
viti stalna mesta, razni bižuteriji pa naj bi določili mesta 
na obrobju sejma. Rok za rezervacijo se izteče 20. avusta, 
pričakujejo pa okrog 200 stojnic. Posebno veliko zanima
nje vlada za razne zabaviščne prostore in “šanke“, 
posebno na območju hotela, blagovnice in Ideala. Obi
skovalci, ob lepem vremenu se jih pričakuje okrog 
30.000, bodo imeli torej dovolj možnosti izbire za poči
tek, okrepčilo in razvedrilo.
Kot kaže, letos prvič tudi ne bo problemov s finančno 
pokritostjo sejma. Večina tukajšnjih gostincev se je od
zvala s sponzorskimi prispevki, honoraje ali pa vsaj 
malice sodeljujučim v programu pa bo mogoče pokriti 
tudi iz prispekov za stojnice, ki letos znašajo 6.500 sit 
za 4 tekoče metre prostora.
Obiskovalci sejma od drugje bodo za svoje jeklene ko
njičke težko našli prostor v bližini trga, zato jih bodo 
redarji usmerjali na Rikovo parkirišče, železniško rampo 
in drugam na obrobje mesta. Prav zaradi tega in pa 
zaradi pomanjkanja prostora za stojnice TD Ribnica 
naproša krajane, da odstranijo z dvorišč in zelenic drva 
in drugo šaro, ki bi utegnila ovirati normalni potek 
sejma.
Glede na to, da v TD niso prepustili skoraj nobene stvari 
naključju, bo sejem tako kot ponavadi imel srečo tudi 
z vremenom. Sramoto bo Ribnici tega dne kot kaže 
delala le Bistrica, pa še to na srečo le pred tistimi redkim 
prišleki, ki bodo uspeli odkriti, kako se z bičkom in 
mahom porastla mlakuža imenuje v originalu.
S.H.
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ZLATARSTVO KODRE
ima 20-letno tradicijo v oblikovanju 
in izdelovanju nakita iz plemenitih 
kovin, dragih in poldragih kamnov. 
Sodelovali smo že na mnogih 
domačih in mednarodnih razstavah, 
kjer smo prejeli številna priznanja, 
med drugim tudi znak kakovosti 
ALPE-JADRAN.

Nudimo:
- nakit iz plemenitih kovin
- unikatno oblikovanje nakita
- delo po naročilu in želji stranke, 

iz našega ali vašega zlata
- popravila in vzdrževanje nakita
- odkup zlata

ŠPORTNA OPREMA 
IN REKVIZITI

Ekskluzivni znamki AESSE in AXO

RIBIŠKA OPREMA
znamke BALZER

LOKOSTRELSKA OPREMA

MODNE ITALIJANSKE 
OBUTVE
Posebna ponudba:
- rolke
- lahka športna obutev 

po konkurenčnih cenah
- gorska in navadna 

kolesa
- otroške superge
MOŽNOST NAROČILA 
KLUBSKIH ŠPORTNIH 

\ DRESOV PO KATALOGU 
(znamke AESSE in DIA- 
DORA)



Novu K DRUŽINA FUJI |
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F5Rlt<^
Gorenjska cesta 6 
61310 Ribnica 
tel.: (061) 860 569

Delovni čas:
8.30-12.30 in 16.00-19.00, ■

sob. 9.00-12.00

Vabimo vas, da se pridružite družini FUJI, kjer vam članstvo nudi 
mnogo ugodnosti pri uslugah v STUDIU FOTO TONI.
Presenetili vas bomo z lepimi nagradami in presenečenji, ki bodo 
potekala skozi celo člansko leto.
Smo najcenejši in najhitrejši FOTO STUDIO v Ribniško-kočevski 
dolini; iz filma, prinešenega v razvijanje, vam izdelamo slike v eni 
uri - TO JE RES; obiščite nas in prepričajte se!
UGODNOSTI ČLANOV DRUŽINE FUJI:
- 10% popust pri vseh uslugah
- enkrat letno razvijanje in izdelava slik 

brezplačno
- vsak 100 član FUJI družine dobi kot 

nagrado FOTOAPARAT znamke FUJI 
vrednosti 200 DEM

- vsak prvi ponedeljek v mesecu bomo med 
člani izžrebali dobitnika fotoaparata 
znamke FUJI v vrednosti 200 DEM

- v zimskem času bomo brezplačno organi
zirali strokovne seminarje z mojstri foto
grafije iz Slovenije

TO PA ŠE NI VSE!
- za dva ali več prinesenih filmov v razvi

janje in izdelavo slik vam podarimo bar
vni film

- vsak prinesen film vam razvijemo za
stonj, ne glede na to, kje je kupljen. 
Plačajo se samo slike.

- slike dobite v albumih
- dodaten popust pri poročnih slikah, ka

tere vam izdelamo že do polnoči - do 
rezanja poročne torte

NUDIMO SE
- ekspres slike (5 min)
- 15 % POPUST pri družinskem slikanju 

za dokumente
- starejše in onemogle slikamo tudi na domu
- film kupljen pri nas vam razvijemo za

stonj, plačate samo slike
- sprejemamo naročila za slikanje in sne

manje porok, rojstnih dnevov, krstov in 
drugih svečanosti

- ugodno prodajamo filme, fotoaparate in 
drug fotografski material

- filme lahko pošljete tudi po pošti. Slike 
vam še isti dan z odkupnino pošljemo 
nazaj. Poštnino plačamo mi.

UGODNOST MESECA
NA DAN RIBNIŠKEGA SEJMA 
DNE 5. 9. 93 BO FOTO STUDIO 
TONI ODPRT OD 9.-18. URE. 
VSE USLUGE, KI JIH BOSTE 
KORISTILI NA DAN SEJMA, 
BODO CENEJŠE ZA 15 %.

Za Vas in z Vami 
FOTO TONI



\J Vzdrževanje Elektro Naprav

ALBERT MRAK Konca vas 8, Stara cerkev
Tel./Fax 061/855 130

SERVIS
oljnih gorilcev, električnega ročnega orodja, 
varilnih aparatov

MONTAŽA
toplotne tehnike in vseh vrst instalacij

POSEBNO UGODNA STORITEV
montaža obnovljenih oljnih gorilcev 
WEISHAUPT, ELKO, ERTLI, HOFMAT..

lili KINO KOČEVJE MII
Sobota 21.8. ALIBI ZA UMOR
Nedelja 22.8. 

Ponedeljek 23.8.
romantična komedija (Tom Selleck, Paulina Porizkova)

Torek 24.8. DRIBLERJA POD KOŠEM
Sreda 25.8. komedija

Petek 27.8. HOWARDOVKOT
Sobota 28.8. romatična melodrama (Emma Thompson, Anthony Hopkins)
Nedelja 29.8. 9 NOMINACIJ ZA OSKARJA 93,

DOBITNIK ZLATEGA GLOBUSA ZA GLAVNO
ŽENSKO VLOGO (Emma Thompson)

Torek 31.8. CAPE FEAR - RT STRAHU
Sreda 1.9. thriller (Robert de Niro, Nick Nolte, Jessica Lange)

Petek 3.9. DRACULA
Sobota 4.9. grozljivka (Gary Oldman, Winona Ryder, Anthony Hopkins,
Nedelja 5.9. Keanu Reeves)

Režija: Francis Ford Copola
DOBITNIK 3 OSKARJEV, LJUBEZEN NIKOLI NE UMRE, 
UGRIZNITE SVOJEGA BLIŽNJEGA!

OKREPČEVALNICA ^ÜKSKA
Lesar Franc, Zamostec 15, tel. 865-072

Vabljeni v sodobno obnovljeno gostilno, z 
200. letno tradicijo, ohranjeno kmečko peč
jo, letnim vrtom in velikim parkiriščem.
• Vse vrste pijač • sladoled • domači 
narezki • ob nedeljah jedi na žaru • ob
časne zabavne prireditve • živa glasba po 
naročilu.

OKREPČEVALNICA

PODKLANEC
Franc Mihelič, Podklanec 7, tel. 866-724

kmečkem ambientu nekdanje 
»Štbenkarjeve« gostilne z 200. letno 
tradicijo vam nudimo hladne in tople 
napitke.

Vabljeni vsak dan od 13. do 23. ure.

Dekorum d. o. o. 
POSLOVALNICA

o o
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KOČEVJE, TZO 12-18
tel.: (061)852- 192, 851 -415

Za lepši danes...
za lepši jutri...

za vaše ugodno počutje...

ekskluzivno in klasično spodnje 
PERILO

Izberite pravo darilo svojemu partnerju ! Vstopite 
v bogato založeno trgovino in zaupajte svoje želje 

prijazni prodajalki!
"Gracija" - ime, ki se ne pozabi!

FRIZERSKI SALON
DOVOLITE, DA
ZA UREJENOST VAŠIH
LAS POSKRBIJO V

FRIZERSKEM

v§/ SALONU

MAJDA A KOZINA

o

@
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Gornje Ložlne 1 
61332 Stara cerkev 
Tel.: (061)851-341

Delovni čas:
ponedeljek, torek, 

sreda, petek 
od 13. do 19. ure 

in
četrtek, sobota 
od 8. do 14. ure

Gornje Ložine 1 
Stara cerkev 61332 

(v zgradbi Gostišča Dallas) 
DA NE BOSTE PO 
NEPOTREBNEM 

IZGUBLJALI ČASA 
S ČAKANJEM, NAS 

POKLIČITE!

Tel.: (061) 864-478
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NK Avtobum pred začetkom jesenskega dela II. lige

PONOVNO START NA /. LIGO
Kot je znano, so nogometaši kočevskega Avtobuma 
prejšnjo ligaško sezono zaključili na nehvaležnem 
3. mestu, tako da jim je le za las ušla uvrstitev v 
I. ligo. V nedeljo, 22. avgusta, se začenja že jesenski 
del novega ligaškega prvenstva, zato smo z 
nekdanjim trenerjem in sedanjim sekretarjem 
kluba Stojanom Briškim pogovorili o preteklih 
izkušnjah ter pripravah in pričakovanjih tega 
hitro se vzpenjajočega nogometnega moštva.

Avtobum je uvrstitev v prvo ligo 
zapravil zaradi slabega starta v 
lanskem jesenskem delu. Po za
menjavi trenerja, ko sta po porazu 
v Šmartnem trenerstvo prevzela 
Danilo Bižal in Briški Stojan, se 
je uspešnost merjena v točkah 
dvigila za skoraj 50%, vendar to 
ni zadostovalo za preboj na drugo 
mesto in s tem v I. ligo v letošnji 
sezoni - Istragasa in Primorja ni 
bilo več mogoče ujeti.
Letošnje priprave so se začele že 
11. julija, takoj po prestopnem 
roku. Nova trenerja sta Marjan 
Vučko in Jedinko Perica (bivši 
igralec), prva ekipa kluba pa je 
dobila okrepitve iz Olimpije (Pej
kovič, Šalja), Kompas - Holli- 
daysa (Čosič), Gorice (Novak), iz 
Jelen-Triglava pa se je vrnil poso
jeni Smajič. Po sekretarjevih oce
nah se fantje zavedajo resnosti 
sezone in tudi svojih kvalitet, ki 
so jih skoraj privedle v I. ligo, 
zato so se priprav lotili z vso re

snostjo. To dokazujejo tudi rezul
tati predprvenstvenih srečanj. 
Premagali so že Cerknico, Istra- 
gas, NK Kočevje, so pa tudi zma
govalci turnirja z SCT Olimpijo 
in Mariborom Branik, ki so ga v 
svoj prid obrnili po streljanju 
enajstmetrovk (Avtobum : SCT 
Olimpija 1:0, Avtobum:Maribor 
0:1, SCT Olipija : Maribor 1:0), 
Tomislav Bošnjak iz Avtobuma pa 
je bil proglašen tudi za najbolj
šega igralca turnirja.
II. SNL se v Kočevju začne 22. 8. 
ob 16.30 s tekmo proti Železničar
ju, nadaljuje v gosteh pri Slaviji 
Set v gosteh, prvi dve nedelji v 
septembru pa bo Avtobum zapo
redoma igral na domačem terenu: 
najprej proti Elektroelementu iz 
Zagorja, potem pa še proti Gidos 
Turnišču. Glede na to, da so iz 
prve lige prišla v drugo štiri mo
štva z dolgo nogometno tradicij io, 
se tudi Avtobumu obeta trd boj 
za vrh lestvice.

V sezoni 93/94 bodo barve Avto
buma zastopali vratarji Nihad 
Pejkovič, Marko Štanfelj in Dra
žen Šolaj a ter igralci: Muhamed 
Čosič, Srečko Rajšel, Sabir Sma
jič, Dejan Majerle, Sašo Fartek, 
Dušan Rauter, Igor Muhič, Tomi
slav Bošnjak, Drago Buzok, 
Darko Stojanovič, Andrej Križ, 
Robi Šalehar, Novak Dušan, Jolič 
Goran, Argon Šalja, Stanislav 
Komočar, Igor Murn, Andrej 
Struna in Zoran Vujčič.
S treningi so pričele tudi druge 
ekipe Avtobuma: mladinci (16—18 
let), kadeti (14-16 let) starejši pio
nirji (12-14 let), ml. pionirji (do 
12. let). Mlade nogometaše vseh 
kategorij vabijo, da se jim pridru
žijo na igriščih v Gaju že na sa
mem začetku sezone, navijače pa, 
da jim s tribun tokrat še bolj mno
žično pomagajo v I. ligo.
S.H.

NAJA
trgovina z avtomobilskimi deli in opremo

avtoservis
Darko Jakovac

- avtomehanične in kleparske storitve ZA 
VSE VRSTE VOZIL

- pooblaščen servis in prodaja avtomobi
lov TAVRIA

61330 Kočevje, Reška 11 a, Tel./fax: 061/852-503

iSHBÜBM TRGOVINA

----- Pod kozovčkom
"" L. Vesel ®(061) 866-208

Zavrti 6, 61317 Sodražica
- PESTRA IZBIRA IZDELKOV IZ MESA 

(tlačenke, hrenovke, šunke, pršut... mesarija 
Arvaj, Kmetič, MIP)

- PREKO 20 VRST SIROV IN 40 VRST SLADO
LEDOV (italijanskih, holandskih, Lj. mlekar
ne...)

- VSE ZA GOSPODINJSTVO IN MALE DO
MAČE ŽIVALI

Odprto tudi ob nedeljah!!!
POD KOZOLČKOM DOBITE VSE!



V Ribnici (Komercialni center IDEAL) smo odprli 
podružnico menjalnice Mikel - KranjLES

PROIZVODNO IN TRGOVSKO PODJETJE, d. o. o.
LUISA ADAMIČA 10, RIBNICA, TEL.: 061/862-067
NUDIMO VAM:
- stavbno pohištvo INLES in LESNA
- lamelni parket
- furnirane in talne obloge že od 

550 SIT/m2 dalje
- domače keramične in klinker ploščice 
IZREDNO UGODNO (UVOZ IZ ITALIJE):
- tuš kabine od 13.600 SIT dalje
- keramične ploščice
- sanitarna keramika
Nudimo PREVOZNE USLUGE s tovornim avtomobilom!
MOŽNOST PLAČILA NA DVA ALI TRI ČEKE (BREZ OBRESTI)!!!

H
Nudimo vam:
- moško in žensko konfekcijo
- trenirke, ženske puloverje 

bluze, majice
- spodnje perilo
- jeans Lewis program

KOČEVJE TZO 6 
odprto od 8h-18h 
sobota od 730-1230 
tel.: 851-539 1 loviš r

Menjalnica
MiKEL <j. o. o.

- odkup in prodaja deviz po 
najugodnejših pogojih

- strankam ne zaračunavamo provizije
- popust za večje količine in stalne 

stranke

»BOUTIQUE NISA«
Kolodvorska 2, RIBNICA 
Nudimo vam:
- metrsko blago različnih kvalitet in 

designov
- garen, volno
- zadrge
- gumbe, stiskače
- vse vrste igel in pribora za ročno 

in strojno šivanje
- pletilke in kvačke
- zavese, ki vam jih po želji tudi

sešijemo OBIŠČITE NAS!

Jčmmfor Vam ponuja:
- bogato izbiro izdelkov suhe robe
- pletene sedežne garniture
- za poletne dni lesene cokle 

in slamnike za vsak okus 
po ugodnih cenah

- vinske sode različnih dimenzij
- lončene izdelke
- kristal - kozarce vseh vrst
- veliko izbiro porcelana

Kam po izdelke ribniške domače obrti? 
H KROŠNJARJU! Kolodvorska 2 Ribnica

Podjetje

MS d.o.o.
proizvodnja in trgovina 
s tekstilnimi izdelki 
TRGOVINA RIBNICA 
Kolodvorska 2

- ekskluzivni program TRIKON-a
- lastni program: lahka konfekcija 

iz pliša, jersey-a, lagure
in suprema



PODJETJE ZA TURIZEM 
IN POSREDNIŠTVO 

Tel. (061) 861-637

HOTEL JELKA V RIBNICI
Priporočamo, da poskusite naše
specialitete:
domači narezek
nadevane telečje prsi s prilogo 600 SIT 
svinjsko pečenko s prilogo 550 SIT
jedi iz morskih sadežev
in si poleg hrane izberete še ustrezno
izbrano vino!
Za sladkosnede bomo poskrbeli še s sadno 
kupo ali sladoledom.

PRAV VSAKO SOBOTO PA BOSTE 
LAHKO UŽIVALI NA PLESNEM 
VEČERU (od 20. do 2. ure zjutraj) 
ob DOBRI ŽIVI GLASBI!!!

URBAN
d.o.o.

Nudi ugodne cene novih vozil in 
kvalitetnih servisnih storitev za:

Gallusovo nabrežje 10 
61310 RIBNICA 
tel.: 061/861-857 
fax.: 061/861-858 
VSAK DAN od 8-12h 

in 15-17h

A) VOZILA ŠKODA - PLAČAJ-ODPELJI
SIT

- ŠKODA FAVORIT 135 LX/KAT 908.383,00
- ŠKODA FAVORIT 135 GLX/KAT 995.878,00
- ŠKODA FORMAN 135 LX/KAT 997.645,00
- ŠKODA FORMAN 135 GLX/KAT 1.076.210,00
- ŠKODA FORMAN 135 LX/KAT 1.028.019,00

CENE SO S PROMETNIM DAVKOM

B) VOZILA CITROEN - CIMOS
- CITROEN AX CABAN 1.1 i
- CITROEN AX FIRST 1.1 i
- CITROEN AX ALLUR 1.1 i
- CITROEN ZX AVANTAGE 1.4 i
- CITROEN ZX AURA 1.6 i
- CITROEN X ANTI A 1.8 i SX
- CITROEN X ANTI A 2.0 i VSX

940.000. 00
905.000. 00 

1.010.000,00
1.440.000. 00
1.600.000. 00
2.050.000. 00
2.555.000. 00

CENE SO BREZ P. D.

V RAČUN JEMLJEMO RABLJENA VOZILA in 
NUDIMO UGODNE KREDITNE POGOJE!

JlS RUTOGEmmR
TRGOVINA, ZASTOPANJE, IZVOZ-UVOZ, PROIZVODNJA, KOČEVJE d.o.o.

Ljubljanska 75 
61330 KOČEVJE 
telefon n.c.: 061/851-402 
tel./fax: 061/855-300

PRODAJA 
VOZIL

SUBARU <©> ROVER
ROVER GROUP

ZA VOZILA SUBARU IN ROVER 
UGODEN KREDIT!

Npr.: za 10.000 DEM na 2 leti vrnete 11.640 DEM

IZKORISTITE PRILOŽNOST!
Delovni čas: vsak dan od 800 do 1200 in od 1500 do 1830, sobota od 800 do 12°°



AVTOMOBILSKA IZLOŽBA AGATON d.o.o. Ribnica
Podružnica Ribnica, Šeškova 42, tel. 861-488, telefax 860-653, odprto od 9. do 13. ure 
in od 15. do 18. ure, sobota od 9. do 12. ure

Možen leasing, kredit in staro za novo

NA ZALOGI SEAT IBIZA 1,31 cl in clx 
NOVI MODEL 

IN SEAT IBIZA STARI MODEL

SEAT TOLEDO l,6i cl KAT . 24.900 DEM 
SEAT TOLEDO 1,9 TD GL .. 27.900 DEM 
SEAT TOLEDO 1,8 GLX .....  27.500 DEM

Na zalogi tudi:
VW GOLF l,4i CL KAT, 5 vrat ............... 25.500 DEM
OPEL ASTRA l,4i GL CARAVAN .......... 25.900 DEM
OPEL ASTRA l,6i 100 PS GLS CARAVAN 29.502 DEM 
OPEL ASTRA l,4i GL KAT, 3 vrata, 82 PS 25.224 DEM 
OPEL ASTRA l,4i GL KAT, 5 vrat, 82 PS 25.990 DEM 
OPEL ASTRA l,6i GL KAT, 4 in 5 vratne 28.900 DEM
OPEL VECTRA l,6i DIAMOND 4 ........... 31.900 DEM
OPEL CALIBRA 2.0i z dodatno opremo 43.000 DEM 
OPEL ASTRA GSI 2.0i z dodatno opremo 35.000 DEM HITRA DOBAVA TUDI ZA OSTALE OPLOVE IN SEATOVE AVTOMOBILE.

Cene so do registracije, plačljive v tolarski protivrednosti po prodajnem tečaju LB na dan plačila.

Šeškova la, Ribnica 
Telefon: 061/861-464 
Telefax: 061/864-438 
Del. čas.: Od 8. do 15. ure

BOGATA PONUDBA - DOBAVA TAKOJ

NA ZALOGI:

FIESTA od 17.800 do 22.470 DEM

POHITITE Z NAKUPOM KER SE PRIČAKUJE 
SPREMEMBA CEN!

ESCORT od 23.730 do 27.980 DEM CENE SO DO REGISTRACIJE

MONDEO od 29.500 do 37.120 DEM

ORION od 25.160 do 28.760 DEM

Na voljo so še SCORPIO in KOMBI TRANZIT
SMO NAJCENEJŠI V SLOVENIJI!



Z nami v šolo vi 
za znanje smo potrebni vsi!

KO DO NAS BOSTE PRIŠLI,
PRIJETNO BOSTE PRESENEČENI:
ZVEZKI, BLOKI IN RAVNILA 
SE VAM BOJO PRI U V BILA.
MED COPA TI, PISALI IN ŠESTILI 
MORDA SE BOSTE IZGUBILI.
TU DOBITE PRAV VSE,
CELO ŠOLSKA TORBA VAS UZRE.
ČE KUPILI BOSTE VSEGA MALO,
5.000 SIT SE BO NABRALO.
ŽE STE ČLANSKO IZKAZNICO SI PRISLUŽILI 
IN KADAR SE BOSTE Z NJO PRI NAS OGLASILI, 
5 % CENEJE POTREBŠČINE BOSTE 
NAKUPILI

V času ribniškega sejma 
10 % popust 

za šolske torbe!

Kolodvorska 9 a, Ribnica 
tel. 860-666

ŠOLSKA TORBA 
od 1.617,00 dalje

i L AS ILI, 7__ \ e

Vam že v mesecu 
avgustu ponuja novo 
jesensko kolekcijo 
iz svoje lastne proizvodnje:

Kolodvorska 9a, Ribnica 
tel. 860-670

- ženske komplete v pastelnih barvah in modnih dolžin
- ženske bluze tudi za močnejše postave
- NOVO IZ LASTNE PROIZVODNJE:
- otroške in ženske bunde za letošnjo zimo
- NOVO IZ UVOZA:
- vsa kolekcija za jesen in zimo (žensko krilo iz 100% volne že za

1.485,00 SIT!)
V TIJANI MODNO OBLEČEMO TUDI MOŠKE!

POZOR: Na dan RIBNIŠKEGA SEJMA DO 30% popust
Tijaninih izdelkov (bodili, bluze, krila in še in še)

OBIŠČITE NAS!



Mercator JELKA 
Šeškova 52, 
Ribnica

V času od 25. 8.-5. 9. 1993 v vseh 
Mercator-Jelkinih enotah nudimo

1. sejemski popust pri enkratnem 
nakupu z gotovino
nad 5.000 SIT 5% popust 
nad 10.000 SIT 10% popust 
(prehrana, galanterija, šport, obu
tev, barve, laki, talne obloge)

2. pri nakupu z gotovino
nad 50.000 SIT 5% popust 
nad 100.000 SIT 10% popust 
(bela tehnika, pohištvo, akustika, 
gradbeni material, železnina)

3. za PREDPLAČILA ob nakupu po
hištva, bele tehnike in gradbe
nega materiala 10-20% popust

4. za posamezne vrste blaga IZ
REDNO ZNIŽANJE do 50%

5. V tem času lahko kupujete tudi 
na obroke pod pogoji
1 + 2 brez obresti 
1+33% obrestni koeficient 
1+46% obrestni koeficient

V času od 25. 8.-5. 9. 1993 bomo 
v vseh živilskih Mercator-Jelkinih po
slovalnicah pripravili DEGUSTACIJE 
s proizvodi znanih prehrambenih 
proizvajalcev. Vabljeni!

Na dan Ribniškega sejma v nedeljo 
5. 9. 1993 od 15.00 ure dalje

VELIKA VRTNA VESELICA
z bogato ponudbo hrane, pijače in 
sadno-sladolednim vrtom ter

BOGATIM SREČELOVOM
Zabaval vas bo ansambel

FIESTA

w A'c,%
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I AZ /lQ9£
Kočevje, Ljubljanska —.
Tel.: 061/851-136, telefax: 851-135

V ŽELEZNINI VAM NUDIMO PO ZELO
UGODNIH CENAH:

- Verige za motorne žage 
(Husquarna, Stihi) znamke Sandvik 
in Oregon 1.600 SIT

- razno orodje iz TAJVANA
- črne in kvadratne cevi od 75 SIT 

dalje
- črna pločevina od 0.8 mm do 5 mm 

75 SIT

NA ZALOGI: veliko posode za gospo
dinjstvo po zelo ugodnih cenah

Za proizvode Mariborske livarne vam 
nudimo široko paleto mešalnih baterij 
in 15% popusta za nakup z gotovino 
ali plačilo na 4 čeke brez obresti.

Ml m M
VELEBLAGOVNICA KOČEVJE d.o.o.

Vse za vašega šolarja

- šolske torbice, nahrbtniki
- puščice, barvice, flomastri

- zvezki
- šolski copati

- velika izbira akustičnih 
aparatov "GOLDSTAR"

- ŠTEDILNIKI - 
uvoz iz Italije

- na oddelku konfekcije 
PERILO IZ UVOZA "LIBERTI"

na oddelku športa lahko izbirate:
- LOTO copate
- šolske copate 

- balerinke
- velika izbira KRISTALA 

- VSE ZA VLAGANJE

KDOR IŠČE, TA NAJDE V NAMI


